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доля постоянных клиентов); 
— позволяет определить целесообразность отрицательных денежных потоков 

в контексте реализации долгосрочных целей. 
Таким образом, суть дальнейшего совершенствования бухгалтерского учета в 

организациях Республики Беларусь состоит в формировании и развитии 
стратегического бухгалтерского учета денежных потоков. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
ВІДПОВІДНО ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ 

ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ 
 

У сучасних економічних, політичних та соціальних умовах розвитку 
вітчизняної економіки за наявності недостатньо розвинутого фондового ринку, 
активного залучення іноземного капіталу, виходу підприємств на регіональний і 
міжнаціональний рівень вагому роль відіграє наявність достовірної, 
неупередженої та якісної інформації про фінансовий стан підприємства з метою 
прийняття управлінських рішень. Тому проблема дослідження гармонізації 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності України з міжнародними 
стандартами й обґрунтування напрямів її подальшої активізації набуває особливої 
актуальності. 

В останні роки в Україні відбуваються складні процеси реформування 
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системи бухгалтерського обліку, зумовлені зміною економічної системи й 
інтеграцією країни до Європейського Союзу. Це вимагає запровадження єдиних 
світових стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Це дозволить 
усунути економічні й торговельні бар’єри, активізувати надходження іноземних 
інвестицій, виходити на світові ринки капіталу, формувати конкурентоспроможне 
ринкове середовище [1].  

На сьогодні міжнародні стандарти не тільки узагальнюють накопичений 
досвід різних країн, а й активно впливають на розвиток національних систем 
бухгалтерського обліку та звітності. Міжнародні стандарти фінансової звітності 
стають обов’язковою умовою обігу цінних паперів на світових фондових ринках. 
У зв’язку з цим зростає кількість транснаціональних компаній, які застосовують 
Міжнародні стандарти [1].  

Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (далі МСБО) – система 
принципів, методів та процедур ведення бухгалтерського обліку і складання 
фінансової звітності. МСБО виникли внаслідок інтеграційних процесів в економіці 
й спрямовані на зближення бухгалтерського обліку і фінансової звітності в різних 
країнах світу. Розробляє та впроваджує МСБО Комітет з міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (КМСБО), який створили 29 червня 1973 р. професійні 
бухгалтерські організації економічно розвинутих країн. Членами Комітету є 
більше 120 організацій з 88 країн світу [2]. 

Важливим кроком до реформування бухгалтерського обліку в Україні було 
схвалення проекту Стратегії застосування Міжнародних стандартів фінансової 
звітності в Україні Методологічною радою з бухгалтерського обліку при 
Міністерстві фінансів України (протокол № 133 від 22 серпня 2007 року) зі 
змінами та доповненнями від 27 листопада 2013 року [3]. 

Даний проект Стратегії розроблено з метою удосконалення системи 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності в Україні з урахуванням вимог 
міжнародних стандартів, також законодавства Європейського Союзу. 

Таким чином, реалізація Стратегії сприятиме покращанню інвестиційного 
клімату в Україні, прозорості ринків капіталу. У результаті її реалізації очікується 
досягнення таких результатів:  

 адаптація законодавства України з питань бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності до законодавства Європейського Союзу; 

 запровадження порядку застосування міжнародних стандартів при 
складанні фінансової звітності суб’єктами господарювання України; 

 поглиблення міжнародного співробітництва у сфері бухгалтерського обліку 
щодо ефективного запровадження міжнародних стандартів фінансової звітності; 

 удосконалення системи підготовки та перепідготовки кадрів з питань 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності [3]. 

Об’єктивними перевагами використання міжнародних стандартів фінансової 
звітності перед національними стандартами в окремих країнах є чітка економічна 
логіка, узагальнення кращої сучасної світової практики в галузі обліку, простота 
сприйняття для користувачів фінансової інформації у всьому світі [2]. 

Для створення належного забезпечення гармонізації бухгалтерського обліку 
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та фінансової звітності з міжнародними стандартами необхідна розробка системи 
заходів щодо поліпшення правових засад регулювання бухгалтерського обліку і 
фінансової звітності [1]. 

Отже, удосконалення бухгалтерського обліку в Україні зумовлене багатьма 
зовнішніми і внутрішніми факторами, зокрема розвитком євроінтеграційних 
процесів в Україні, розвитком міжнародного співробітництва, участі у 
міжнародному розподілі та кооперації праці, залученні іноземних інвестицій в 
економіку України, розвитком недержавних форм власності. Як результат такі 
процеси вимагають оформлення економічної інформації відповідно до МСБО. 
Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку слід розглядати як один із основних 
факторів продовження і активізації реформи бухгалтерського обліку в Україні. 
Розуміння основоположних ідей і суті міжнародних стандартів обліку забезпечить 
в подальшому коректний підхід до застосування в українській практиці 
бухгалтерських рішень. 
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